Bexxbare:
JegHaumnHe ca Heno3HaTUm cabupkom

1. Pewu jegHauunHe:

a) x +35 =74 6) 31 +v = 60 8) p + 15 = 43
X = V= p=
X = v= p=
Mp: MNp: Mp:

2. AKo Heno3HaTom 6pojy aoaamo 69, gobuhemo 84.Koju je To 6poj?
MocTtaBu jeaHauUMHY M peluu je.

- Mp:
3. bpoj b kaxe: ,, AKo me yBehaw 3a Hajsehu napaH 6poj 5. gecetuue, gobuhew 99.“
Koju cam ja 6poj?

- Mp:
4. Oppeaun apyrn cabupak ako 3Hal ga je npsu cabupak 39, tpehu cabupak 23, a 36up 72.

Mp:
5. NaBsne, UBaH u JlyKa cakynbajy kKaukepe. Masne je cakynuo 25, UBaH 16 Buwwe opg MNaena
Jlyka je cakynuo ogpeheH 6poj. YKynHo cy cakynuam 84 knukepa. Konmko knmkepa je

K/IMKepa cakynuo Jlyka?

Mp:
Oparosop:
6. MonyHu Tabnunuy:
cabupak 14 51
cabupak 33 27
36up 23 56 72 32




